Техническое задание на оказание услуг по организации перевозок пассажиров автомобильным транспортом
1. Наименование оказываемых услуг - организация перевозок пассажиров Заказчика автомобильным транспортом
2. Место оказания услуг – город Воронеж
3. Сроки оказания услуг – 15.03.2022 – 18.03.2022
4. Порядок оказания услуг – в соответствии с Графиком плановых перевозок (оказания услуг). График плановых перевозок направляется Заказчиком Перевозчику не позднее чем за 5 (пять) рабочих дней до срока оказания услуг по договору и включает в себя информацию – точное количество автомобилей, категорию транспортного средства, место, адрес подачи автомобиля, маршрут, места остановок, время прибытия на место и отправления автомобильного транспорта. Началом оказания услуг считается фактическое время подачи транспортного средства Заказчику. Время работы не является фиксированным и зависит от потребности Заказчика и фактического времени оказания услуг по вызовам Заказчика.
5. Общие требования к оказанию услуг
Перевозчик обеспечивает перевозку пассажиров Заказчика автотранспортом с водителем, предназначенной для перевозки людей, соответствующей Графику перевозок и вместимостью. 
Автотранспорт, предоставляемый для оказания услуги, должен соответствовать следующим обязательным требованиям:
- быть зарегистрирован в ГИБДД, иметь свидетельство о регистрации транспортного средства, действующий полис ОСАГО.
- предоставляться в технически исправном состоянии, без видимых повреждений кузова и наличия рекламных надписей, чистым, с отсутствием запахов горюче-смазочных материалов, табачного дыма, иных неприятных запахов, с прогретым салоном в зимний период и охлажденным – в летний. Автотранспортное средство должно быть обеспеченно необходимым оборудованием (в том числе знаком аварийной остановки, медицинской аптечкой, огнетушителем, запасным колесом, баллонным ключом, домкратом, буксировочным крюком, комплектом инструментов, светоотражающим жилетом), горюче-смазочными материалами, а также необходимыми техническими жидкостями в согласованное с Заказчиком время по определенному адресу.
В случае поломки предоставленного автотранспорта Исполнитель обеспечивает замену вышедшего из строя автомобиля (поломка, авария и т.п.) на аналогичный без нарушения графика в течение 30 (тридцати) минут с момента поступления Перевозчику сообщения о необходимости замены автотранспортного средства с аналогичными характеристиками и на тех же условиях.
Исполнитель обязан обеспечить безопасность пассажиров во время исполнения обязательств по данному договору.
Исполнитель обязан предоставить Заказчику диспетчерское обслуживание и полную информацию о местонахождении, времени подачи машин в течение всего срока оказания услуг по требованию Заказчика. Исполнитель должен предоставить контактное лицо для работы с Заказчиком, которое будет координировать отправку транспортных средств по согласованным маршрутам. Контактное лицо должно обладать всей информацией – контактными номерами телефонов всех водителей и иметь на руках согласованный с Заказчиком график оказания услуг.
6. Характеристики автотранспортных средств, используемых для оказания услуг:
Перевозчик предоставляет документы подтверждающие наличие у Участника на праве собственности или ином законном основании транспортных средств (копии ПТС, копии договоров лизинга или аренды транспортного(ых) средств(а)).
1. Легковой автомобиль класса люкс иностранной марки с пассажировместимостью не менее 4 пассажиров – не менее 10 автомобилей, оборудованные кондиционерами (системой климат контроля) и ремнями безопасности. 
Марка транспортного средства:	Mercedes S-class W222 или аналоги. Год выпуска не ранее 2019 г
	Стоимость1 суток – 

2. Микроавтобус пассажировместимостью не менее 12 человек – не менее 10 автомобилей, оборудованные кондиционерами (системой климат контроля) и ремнями безопасности. Год выпуска не ранее ___
Марка транспортного средства: Mercedes или аналоги. Год выпуска не ранее 2019 г
Стоимость 1 суток – 

3. Автобус туристического класса с пассажировместимостью не менее 40 человек – не менее 8 транспортных средств, оборудованные кондиционерами (системой климат контроля) и ремнями безопасности. 
Марка транспортного средства: Higer или аналог. Год выпуска не ранее 2019 г.
	Стоимость 1 суток – 

7. Требования к водителю
Водители, осуществляющие оказание Услуг, должны иметь водительское удостоверение на право управления автотранспортным средством соответствующей категории, документ о прохождении в установленные сроки медицинского освидетельствования, путевой лист с отметками о прохождении предрейсового медицинского осмотра, предрейсового осмотра автотранспортного средства, а также другие документы, необходимые для осуществления отдельных видов перевозок.
Перевозчик должен предоставить транспортное средство не менее чем за 30 минут до отправления по запланированному маршруту. Перевозчик для выполнения заявок Заказчика в соответствии с Графиком плановых перевозок обязуется направлять водителей, имеющих опрятный внешний вид. Перевозчик обеспечивает культурное обслуживание пассажиров. Пассажиру обязательно должна быть предоставлена возможность пристегнуть ремень безопасности, открыть/закрыть окно при необходимости, вне зависимости от его места расположения (на переднем или заднем сидении). В случае ухудшения самочувствия пассажира водитель обязан остановить транспортное средство и в случае необходимости обеспечить вызов скорой помощи и незамедлительно сообщить о данном факте Заказчику. Перевозчик транспортных средств, не соответствующий требованиям Заказчика, изложенным в Техническом задании, требованиям действующих законов и подзаконных нормативных правовых актов, а также нарушающий требования к качеству оказываемых услуг признается ненадлежащим исполнением обязательств по договору и оплате Заказчиком не подлежит. Перевозчик должен обеспечить работу водителей в соответствии с нормами трудового законодательства РФ.
8. Дополнительные требования
В случае невозможности оказания услуг с использованием поданного транспортного средства по причине несоответствия его технического состояния требованиям нормативных правовых актов и/или невозможности исполнения водителем функции по управлению транспортным средством, Перевозчик в течение 30 (тридцати) минут с момента наступления такого случая обязан предоставить водителя и/или исправное транспортное средство, отвечающее тем же условиям, с качественными и функциональными характеристиками не ниже установленных в Техническом задании.
В случае неисправности транспортного средства во время движения, дорожно-транспортного происшествия, нарушений правил дорожного движения Перевозчик по требованию Заказчика производит замену транспортного средства/водителя в течение максимум 30 (тридцати) минут.
Перевозчик обязан обеспечивать соответствие технического состояния транспортных средств требованиям безопасности дорожного движения и не допускать транспортные средства к эксплуатации при наличии у них неисправностей, угрожающих безопасности дорожного движения и определенных Правилами дорожного движения.
Курение водителя и пассажиров в салоне автомобиля не допускается.
Транспортные средства предоставляются Заказчику в установленное время, в чистом виде, с чистым салоном и чистой обивкой, прошедшей химическую чистку, с отсутствием запахов горюче-смазочных материалов, табачного дыма, иных неприятных запахов, с прогретым салоном до температуры 19-23 Со в весенний период, в технически исправном состоянии.
Заказчик предоставляет рекламные материалы с нанесением фирменного стиля Заказчика Перевозчику, а Перевозчик, в свою очередь, обязан нанести рекламные материалы/забрендировать транспортные средства не позднее чем за 3 дня до даты начала оказания услуг. Перевозчик должен обеспечить возможность использования заказчиком ТС круглосуточно.
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